競技会正装規約

　競技会関係者は以下に準ずること。


＜移動時、観戦時＞

（男性）

· スーツを長袖白シャツの上に着用しネクタイをする。

ただし夏季は上着の着脱及びクールビス（半袖白シャツ可、ただしネクタイ着用）を、冬季は防寒具（華美でないもの）の着用を認める。

· 靴は黒の革靴。ブーツ、スニーカーは不可。

（女性）

· 長袖のスーツを着用（パンツスーツ可、ワンピース・ノースリーブ不可）。

ただし夏季は上着の着脱およびクールビズ（半袖白シャツ可）を、冬季は防寒具（華美でないもの）の着用を認める。

· ジャケットの中は白シャツ（長袖または七分袖）を着用する。

· 靴は黒のみ可。華美なデザインの靴は不可。原則としてパンプス、ただしオープントゥは可とするが、つま先以外があいてないもの。セパレートタイプも可とするが、つま先、かかとがあいてないもの。サンダル、ブーツ、ミュール、厚底は不可とする。

· ベージュ無地のストッキングを着用すること。競技中に限り、防寒のためにストッキングの上から靴下を着用することを可とする。

その他、競技会に参加するにふさわしくない服装はこれを認めない。やむを得ず、以上の規定から外れる服装をする場合は、理由を明記した上で大会実行委員長を通して理事会あてに異装届けを提出すること。

　基本方針


紳士、淑女のスポーツであるダンスにふさわしい服装であること


ダンスに対する偏見が持たれないようにすること


ジャッジの先生方や先輩方に、失礼のない格好であること








